
Ra‰ka
Informační zpravodaj Obecního úřadu Raškovice — prosinec 2007
www.raskovice.cz

Každá kultura si vytvořila své tradice, ve kterých uložila svou časem nasbíranou moudrost.
Tyto tradice se předávaly a předávají z generace na generaci. Lidé po tisíciletích v tradicích vi-
děli nejen hezké zvyky, ale též znali jejich hlubší význam a byli schopni ho předávat druhým,
proto tyto tradice stále žijí. Nejhlubší taje života byly tak uloženy do zvyků, příběhů a pohá-
dek. Mezi takové patří i krásná křesťanská tradice vánoc. Celé období kolem zimního Sluno-
vratu kdy se Slunce na své pouti po obloze obrací, dávalo naším dávným předkům naději
k návratu nového světla a života do přírody. V tomto období se prodlužuje noc, příroda spí,
sněží a krajina se balí do sněhové pokrývky. Přibližuje se Štědrý den… Vánoční výzdoba na-
šich příbytků, vůně jehličí, františků, rozsvícené svíčky jako symbol čistoty. Dárky pod stro-
mečkem a jejich hluboký význam v uvědomění si tolik potřebné rovnováhy dávání a přijímá-
ní. Láska k bližnímu, odpuštění, soucit, přání všeho dobrého to je to, co si všichni odneseme
do Nového roku. S Novým rokem vejde znovu nový život do přírody. Sněhy a ledy roztají, pří-
roda se zazelená a zvířata začnou vyvádět mláďata.

Vejděte i Vy do Nového roku 2008 i když o rok starší, ale o něco moudřejší, ne tím co jste si
přečetli nebo vyslechli, ale moudřejší tím, co jste sami prožili nebo sami vyřešili.

Ivo Fluksa, starosta



OZNÁMENÍ O ZAVŘENÍ OBECNÍHO
ÚŘADU V RAŠKOVICÍCH
O VÁNOCÍCH

Obecní úřad bude ve dnech 27. 12.—
31. 12. 2007 uzavřen. 

Podání lze učinit písemně do poštovní
schránky umístěné u vstupních dveří úřadu.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA RAŠKOVICE
INFORMUJE:
Zápis dětí do 1. tříd

Ve dnech 16. a 17. ledna 2008 od 13 do 16
hodin, proběhne v ZŠ Raškovice zápis dětí do
1. tříd. 

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY
VODNÉHO A STOČNÉHO
OD 1. 1. 2008

Na základě usnesení představenstva akcio-
vé společnosti byly schváleny nové ceny vod-
ného a stočného s účinností od 1. ledna 2008.

Voda pitná (vodné) 25,88 Kč
Voda odvedená (stočné) 23,44 Kč
Cena je uvedena včetně DPH
Nové ceny budou uplatněny po prvním

odečtu měřidel následujícím po 1. lednu
2008, popřípadě bude postupováno dle uza-
vřených smluvních vztahů mezi odběratelem
a dodavatelem.

Severomoravské vodovody
a kanalizace Ostrava a.s.

Ing. Albín Dobeš, Ph D., ekonomický ředitel
28. října 169

709 45 Ostrava 1

CENA A SPLATNOST MÍSTNÍHO
POPLATKU ZA ODPAD NA ROK
2008
Sazba poplatku:

Pro rok 2008 je stanovená sazba za odpady.
• fyzická osoba, která

má trvalý pobyt 444 Kč/os./rok
• chataři a chalupáři 444 Kč/chata/rok

Splatnost poplatku:
Fyzické osoby trvale bydlící v Raškovicích
— jednou ročně do 28. 2. 2008 nebo
— 1. polovina poplatku do 28. 2. 2008
— 2. polovina poplatku do 31. 8. 2008

Chataři a chalupáři do 30. 4. 2008

Značení popelnic v roce 2008:
Nové známky na popelnice budou poplat-

níkům předávány při platě poplatku za odpa-
dy.

Při bezhotovostní platbě si poplatník musí
známku osobně převzít na obecním úřadu,
kde předloží doklad o zaplacení.

Upozornění:
— popelnice, ve kterých bude v den svozu

žhavý popel, nebudou vyvezeny
— v den svozu musí být popelnice přista-

veny na svozové místo již v 6 hod. ráno

SOUTĚŽ
O KERAMICKOU POPELNICI

Letos se konal již třetí ročník soutěže
„O keramickou popelnici“. Celoroční kam-
paň věnovanou třídění odpadu pravidelně
pořádá Moravskoslezský kraj se společností
EKO-KOM, a. s.

Soutěž vyvrcholila první prosincovou stře-
du, kdy se představitelé dvaceti nejlepších
měst a obcí ze severní Moravy a Slezska sjeli
do Ostravy na vyhodnocení soutěže. Srovná-
valy se výsledky separovaného papíru, plas-
tu, skla a nápojového kartonu. Soutěžilo se ve
dvou kategoriích, obce do čtyř tisíc obyvatel
a nad čtyři tisíce obyvatel. V naší kategorii
jsme se za Lhotkou, Čeladnou a Metylovice-
mi umístili na krásném čtvrtém místě.



Díky vaší snaze třídit odpady jsme se do-
stali mezi deset nejlepších obcí a věříme, že
v příštím roce se posuneme zase o kousek
výš.

Díky tomu, že třídíte odpady na jednotlivé
komodity — sklo, papír, plast, ubývá v obci
komunálního odpadu. V letošním roce se to
projevilo taky na místním poplatku za odpa-
dy, kdy tento poplatek je snížen na 444 Kč/os.

Další výhodou třídění odpadu jsou finan-
ce, které dostáváme od firmy EKO-KOM.
Letos jsme za tyto peníze pokryli veškeré ná-
klady systému sběru, třídění a využívání se-
parovaného odpadu, nakoupili další kontej-
nery na separaci, zhotovili zpevněnou plo-
chu po kontejnery na separaci na stanovišti
u Stříže. 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
RAŠKOVICE

Vážení spoluobčané dovoluji si Vás před
koncem roku 2007 stručně seznámit s čin-
ností Zásahové jednotky Sboru dobrovol-
ných hasičů Raškovice v roce 2007. Za uply-
nulých jedenáct měsíců tohoto roku vyjíždě-
la jednotka k 59 „ostrým“ událostem u kte-
rých bohužel i letos docházelo ke zraněním
a úmrtím občanů. Naše jednotka zasahuje
nejen v naší obci, ale i mimo ní a zde Vám
předkládám přehled míst a událostí ke kte-
rým jsme vyjížděli:

Živelná pohroma: (povodně a záplavy, větr-
né smrště) 
Raškovice 3×
Krásna 2×
Skalice 1×
Morávka 1×

Technická pomoc: (vytažení vozidel, likvida-
ce obtížného hmyzu)
Raškovice 12×
Vyšní Lhoty 6×
Skalice 5×
Krásna 6×
Morávka 4×
Pražmo 2×
Janovice 2×
Žermanice 2×

Požár: (obytné i ostatní budovy, lesní)
Raškovice 3×
Morávka 3×
Staříč 1×
Krásna 1×

Dopravní nehoda: (silniční)
Raškovice 2×
Morávka 1×
Vyšní Lhoty 1×
Pražmo 1×

(více na www.raskovice.cz sekce Hasiči)

Mimo „ostrých“ výjezdů se jednotka podí-
lela na zásobování vodou občany v období
sucha. Také jsme provedli ukázky práce hasi-
čů a jejich techniky v Mateřské školce Raško-
vice, při konání oslav Dětského dne na fotba-
lovém hřišti a při oslavách založení obce
Pražmo a Sboru dobrovolných hasičů Praž-
mo.

ORDINACE LÉKAŘŮ O VÁNOCÍCH
MUDr. Marie Mácová — dětská lékařka
27. 12. ČTVRTEK 7.30—9.30 hod.

Dětské středisko Morávka
28. 12. PÁTEK 7.30—9.30 hod.

Dětské středisko Raškovice
31. 12. PONDĚLÍ 7.30—9.30 hod.

Dětské středisko Raškovice

MUDr. Andrea Pólová — gynekologická
ambulance
Pondělí 31. 12. — neordinuje — dovolená

MUDr. Jiří Žídek — dovolená v měsíci
lednu 2008
v rozmezí 10. 1.—27. 1. 2008 — bližší upřes-
nění na vývěsce a dveřích u lékaře.



Členové jednotky úzce spolupracují
s Obecním zastupitelstvem a pracovníky
Obecního úřadu včele se starostou obce, kdy
se podílejí na některých drobných opravách
obecního majetku a pomoci občanům Raš-
kovic např. při zapůjčování výsuvného žebří-
ku, čištění studní apod. 

Jako ocenění své práce bereme, že se po-
vedlo Zastupitelstvu obce za spoluúčasti
státu pořídit pro náš sbor novou cisternu
CAS 20 Tatra 815 4×4, kterou v nejbližších
dnech přebereme od výrobce THT Polička
k používání. Při této příležitosti bude SDH
Raškovice společně se Zastupitelstvem obce
pořádat malé představení tohoto vozidla, ke
kterému jste Všichni srdečně zváni.

V příštím roce nás čeká významné jubile-
um — 95 let od založení SDH Raškovice.
S tímto jubileem bude spojena oslava a pre-
zentace celého SDH.

Chtěli bychom také oslovit všechny, a to
bez rozdílu věku a pohlaví, kdo by měli zájem
rozšířit řady našeho Sboru, Mladých hasičů,
nebo přímo Zásahové jednotky. Zájemci
o tuto dobrovolnou činnost, která je spojena
s činností u zásahů, ale také sportovní a spo-
lečenskou činností se mohou hlásit na Obec-
ním úřadu, nebo přímo u velitele SDH. 

Závěrem mi dovolte Vážení spoluobčané
popřát Vám jménem svým, jménem Zásaho-
vé jednotky i celého Sboru dobrovolných ha-
sičů Raškovice do nového roku 2008 mnoho
štěstí, zdraví, osobní spokojenosti a ať se pot-
káváte s práci hasičů jen na ukázkách či spo-
lečenských akcích. 

V Raškovicích 9. 12. 2007
Jaroslav Mikoláš DiS.
Velitel SDH Raškovice

GSM: 725 146 254

KLUB SENIORŮ INFORMUJE
Končí nám rok 2007 a je třeba zhodnotit

činnost klubu seniorů při Obecním úřadě
v Raškovicích.

Scházíme se pravidelně každé první úterý
v měsíci v 15.00 hod. v kulturním středisku
v Raškovicích. Naše činnost je dobrovolná
a různorodá. Klub sdružuje občany v důcho-
dovém věku, kteří mají zájem něco se dozvě-

dět formou různých přednášek a udělat něco
pro své zdraví při sportu — jako je bowling,
kuželky, plavání a vycházky po našem krás-
ném okolí.

Také chodíme cvičit do tělocvičny v zá-
kladní škole, jezdíme na zájezdy, poznáváme
nová místa, navštěvujeme kina, divadla
a různá kulturní představení. O všechny tyto
akce je velký zájem, a proto zveme všechny
seniory z obce, kteří chtějí mezi nás přijít.

Že tuto veškerou činnost můžeme provo-
zovat, za to děkujeme Obecnímu úřadu
v Raškovicích, který nám přispěl pro rok 2007
částkou 40 000 Kč. Tato částka byla zcela vyu-
žita. Doufáme, že na nás budou i v roce 2008
v rozpočtu obce pamatovat a za to jim pře-
dem děkujeme.

Děkuji také všem, kteří nám pomáhají
naše akce zajišťovat.

Za Klub seniorů Raškovice přeji všem do
Nového roku 2008 hodně zdraví a životního
elánu a těším se na další setkávání v našem
klubu.

Marie Dybová, vedoucí klubu

Sportovní činnost
Klubu seniorů v Raškovicích
v roce 2007

V letošním roce klub seniorů uspořádal:
6 turnajů v bowlingu s průměrnou účastí

16 hráčů, celkem se turnajů zúčastnilo 33 se-
niorů.

Nejvyšší počet dosažených bodů v jedné
hře byl 194 z 300 možných.

2 turnaje v kuželkách v Komorní Lhotce za
účasti 16 seniorů, nejvyšší počet dosažených
bodů v jedné serii 10 her byl 215.

9 návštěv krytého rehabilitačního bazénu
ve Frýdlantu n. Ostravicí s průměrnou účastí
17 seniorů, celkem se zúčastnilo 37 členů.

12 turistických vycházek po okolí (Visala-
je—Bílý Kříž, Visalaje—Švarná Hanka, Visala-
je—Ostravice, Visalaje—Přelač—Pražmo,
Pražmo—Přelač, Frýdlant nad Ostravicí—
Ondřejník—Kunčice p. O., Raškovice–Kyčera,
Kozlovice—Hukvaldy, Raškovice—Prašivá,
Oldřichovice—Javorový—Řeka, Visalaje—
Morávka, Krásná—Borové). Vycházek se zú-
častnilo celkem 32 seniorů, průměrná účast
byla 9 členů. Celkem senioři našlapali více
jak 1 010 km, tj. průměr 32 km na jednoho



účastníka, z nichž nejvíc to bylo 121 km, ne-
jméně 6 km. 

4 rehabilitační cvičení v tělocvičně s prů-
měrnou účastí 9 osob.

RAŠKOVICE V POŘADU ČESKÉ
TELEVIZE OSTRAVA

Jsme rádi, že naše obec a dění v ní je pro
tvůrce pořadů ČT Ostrava zajímavé a inspi-
rující.

Škubačky z Památníku Raškovic v roce
2005 letos v listopadu doplnilo natáčení vůně
cukroví pro cyklus pořadů Náš venkov. 

Ve spolupráci se členy Klubu seniorů
a Svazu žen z Raškovic televizní štáb natáčel
přímo v domácnostech pečení cukroví a ko-
láčů, přípravu štěstí pro vánoční a novoroční
koledu a s našimi kronikáři další zajímavosti
z obce.

V sobotu 29. 12. 2007 můžete tento pořad
zhlédnout ve vysílání ČT Ostrava v dopoled-
ních hodinách v rámci cyklu pořadů Náš
venkov s názvem Vůně cukroví. Pro případ-
nou změnu ve vysílacím čase se orientujte
podle názvu pořadu.

KNIHOVNA RAŠKOVICE
MALÁ GALERIE

PAMÁTNÍK RAŠKOVIC

20. 12. 2007 OTEVŘENO DO 11.00 HODIN 
A

27. 12. 2007
ZAVŘENO — DOVOLENÁ

V Ý S T A V A

EVA KUČEROVÁ-LANDSBERGROVÁ

ZIMA, LABYRINT LESA
UMĚLECKÝ SMALT

23. 11. 2007—22. 2. 2008

Otevřeno
ÚTERÝ 12.30—17.00

ČTVRTEK 8.30—12.00 13.00—17.00

Památník Raškovic

stálá národopisná expozice 
historie obce a okolí

Jak se žilo v Raškovicích…

dobové historické fotografie a pohlednice
z počátku 20. století

předměty denní potřeby zdejších obyvatel,
lidové zvyky, tradiční jídla, zpracování mléka

— dojení, výroba másla a tvarohu
i na videozáznamu Uchováváme lidové

tradice, který je součástí prohlídky místního
muzea

Způsob života se mění překotným
tempem, zavzpomínejme, ukažme dětem

a přátelům, kde mluví duch
našich předků…

srdečně zveme k návštěvě

do 2. 2. 2008 ukázka tradiční
vánoční výzdoby

OTEVŘENO V SOULADU S OTEVÍRACÍ
DOBOU MÍSTNÍ KNIHOVNY

ÚTERÝ
12.30—17.00,

ČTVRTEK
8.30— 12.00, 13.00—17.00

KONTAKT
RAŠKOVICE 58, 739 04 POŠTA PRAŽMO 

TELEFON 558 692 420
e-mail: knihovna@raskovice.cz

www.raskovice.cz



PROSINEC 2007
ČTVRTEK 20. 12. FANTASTICKÁ ČTYŘKA
A SILVER SURFER v dopol. hodinách pro ZŠ
Dobrá — 2 představení, cena 23 Kč.

LEDEN 2008
SOBOTA 5. 1. BOŽSKÝ EVAN v 17.30 hod., 96
min., přístupný
Komedie USA o samolibém televizním ko-
mentátorovi, který míří z oblastní televizní
stanice do amerického Kongresu s heslem
změnit svět. Je obdařen Božskou mocí, aby
změnil svět k lepšímu. Zachraňuje přírodu,
zvířata a vše kolem…

SOBOTA 12. 1. GYMPL v 17.30 hod., 105
min., přístupný
Skvělá česká komedie režiséra Tomáše Vorla
o studentech, učitelích a rodičích. V hl. rolích
uvidíte T. Vorla ml., J. Mádla, E. Holubovou,
M. Štaindlera I. Chýlkovou a další…

ÚTERÝ 15. 1. DVANÁCT MĚSÍČKŮ v 10.00
hod., příst., 74 min. cena 17 Kč
Pohádkové pásmo pohádek pro nejmladší
diváky z MŠ obsahuje pohádky: Dvanáct mě-
síčků, Požár v Kocourkově, Štaflík a Špagetka,
Hloupý vlk, Amálka – jak obrátila potok, Liša-
jův sen, Jak Mikeš zachránil Bobeše a Krtek
a koberec.
SOBOTA 19. 1. RUSH HOUR 3 — TENTOK-
RÁT V PAŘÍŽI v 17.30 hod., 95 min., př. 12 let
Akční komedie USA v hl. roli J. Chan, je vol-
ným pokračováním Křižovatky smrti. Li je
členem ochranky čínského velvyslance. Příz-
nivci krásného bojového umění si přijdou na
své.

PÁTEK 25. 1. HVĚZDNÝ PRACH — dopol.
představení pro ZŠ — 23 Kč, večer v 17.30

hod., obvyklé vstupné pro veřejnost, 128
min.
Sci-fi úžasná podívaná v českém znění. Pří-
běh začíná pádem hvězdy a ta se změní
v krásnou dívku a kouzelný příběh může
začít…

ÚNOR 2008
12. 2. Zbouchnutá;
19. 2. Václav;
12. 2. Kamarád krteček; 
16. 2. Královna Alžběta;
23. 2. Chyťte doktora

BŘEZEN 2008
11. 3. Zlatý kompas;
18. 3. Poslední plavky;
11. 3. Mach a Šebestová;
15. 3. Já, legenda;
22. 3. (Doplníme později)
28. 3. Asterix a olympijské hry

DUBEN 2008

15. 4. Svatba na bitevním poli 
18. 4. Krtek filmová hvězda 
12. 4. Kouzelná romance 
19. 4. Across the universe 
26. 4. Na vlastní nebezpečí

Cena 35, 37 a 39 Kč + 1 Kč na fond kinematografie. Případné rezervace a předprodej tel:
558 692 220. Změna vyhrazena. Přejeme hezký filmový zážitek.

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE



Také v novém roce můžete pečovat o své zdraví
tělesnou i psychickou pohodu

pozitivní myšlení a duchovní rozvoj 
v pravidelných cvičeních jógy

každou středu od 17. ledna 2008 od 17.00 hod
v Základní škole Raškovice — stará budova

Škola jógy Karakal Vás zve do kolektivu příjemných lidí
protáhnout si tělo, zklidnit myšlení, načerpat pohodu

a radost ze života.

Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná

a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou
na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob,
smluv — vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody

nemovitostí, zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741 i fax

mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz

Obchodní zástupce
PROVIDENT

— rychlé pÛjãky
— peníze na ruku ihned bez ruãitele

po podepsání smlouvy
— volejte kdykoliv
tel. 728 834 648

Pronajmu za údržbu
část zahrady na Folvarku

cca 8 arů
(katastrální pozemek 230/3,

nad panem Málkem).
Josef Nitra

U Jezera 2043
150 00 Praha 5

e-mail: j.nitra@centrum.cz



Soukromá škola s příkladným hodnocením České školní inspekce
Soukromá střední škola podnikatelská Frýdek–Místek, s. r. o.

Československé armády 482, 738 01 Frýdek–Místek
www.sssp.cz

Ve školním roce 2008/2009 nabízí pro žáky 9. tříd unikátní dvouprofesní obory:

OBCHODNÍ PODNIKATEL A MANAŽER (63-41-M/021)
se zaměřením na podnikání v euroregionu a služby cestovního ruchu

Problematika podnikání v euroregionu, komplexní ekonomické znalosti,
metodika předkládání žádostí o dotace a granty v rámci EU, dva cizí jazyky,

odborná angličtina, důraz kladen na aplikaci informačních technologií,
na řešení příkladů z praxe…

+
služby cestovního ruchu včetně provozu hotelů a restaurací.

STAVEBNÍ PODNIKATEL A MANAŽER (64-42M/028)
se zaměřením na podnikání v euroregionu a pozemní stavitelství

Problematika podnikání v euroregionu, komplexní ekonomické znalosti,
metodika předkládání žádostí o dotace a granty v rámci EU, dva cizí jazyky,

odborná a obchodní angličtina, důraz kladen na aplikaci informačních technologií,
na řešení příkladů z praxe…

+
pozemní stavitelství včetně projektování staveb na PC.

POZOR: Přijímací řízení BEZ přijímacích zkoušek, pouze na základě prospěchu ze ZŠ

Den otevřených dveří: 29. 11. 2007 a 17. 1. 2008 vždy od 15.30 hod.

Kantýna u vrátnice v závodě Slezan Raškovice
je opět otevřena!
Srdečně Vás tímto zvu

na nákup potravinového zboží

Otevírací doba:
PO—PÁ      5.30—14.00 hod.

Dle přání zákazníků budeme sortiment zboží rozšiřovat.

Zároveň provádím průzkum o zájem odběru obědů
v případě znovu otevření kuchyně v objektu Slezanu.

Zájemci prosím hlaste se buď osobně v kantýně
nebo telefonicky na č. 608 412 812.

Chtěla bych Vám také nabídnout využití prostoru jídelny
Slezanu Raškovice k různým rodinným oslavám

a zasedáním organizací.

Těším se na spolupráci s Vámi
Helena Gřundělová



BX Tempo – AUTOOPRAVNA, F–M
❉ servis vozidel

❉ příprava a provedení STK

❉ výměna výfuků a další.

Tel. 603 448 050

I.S.A. Finance – finanãní specialista
❉ Životní poj. — úroky od 12 %
❉ úrazové pojištění ❉ hypotéky

❉ Penzijní fondy (nové, výběry, přev.)
❉ povinné ručení vozů ❉ pojištění nemovitostí aj.

Tel. 608 949 999

Truhlářství Vlček Mojmír — Raškovice 423
Tel: 602 705 534, 558 692 692

Nabízí rozšířený sortiment

Prodej a servis zahradní a komunální techniky — typu 
MTD, BOLENS, YARDMEN, WISCONSIN, RYOBI, SHEPACH, MARUNAKA, HOMELITE

Sněhové frézy — MTD, GSM, YARDMEN, WISCONSIN,
Náhradní díly na travní sekačky, traktory T2-4K-14, MT8-132,30, MT8-050,11 atd.
Železářství, spojovací materiál, metrické šrouby od průměru 3 mm do 20 mm všech
délek a typu skladem — pevnostní, kování a další

Elektrozboží — pračky, sušičky, bojlery, ledničky, pece, myčky za zaváděcí ceny všech
značek — ARDO, ACER, ARISTON, BAUMATIK, BEST, BRAUN, CALEX, CANDY,
DRAŽICE, ETA, FABER, FAGOR, HYUNDAI, LG, MORA, POLAR, ZANUSI, BOSCH,
WHIRPOL, SAMSUNG, GORENJE,

Zavolejte a ověřte si ceny…
Výroba a prodej palubek, podlahových prken, hoblování vámi dodaného materiálu.

Prodej dřevěných briket, skladem navážené po 13 kg, po domluvě možno větší balení.

Přejeme všem příjemné prožití vánočních svátků a vše nejlepší do nového roku.

Mojmír Vlček



VETERINÁRNÍ PÉČE

U VÁS DOMA

MVDr. Ivona Zemanová

Poskytnutí základních veterinárních služeb
bez zbytečného cestování a stresování zvířat.

V případě Vašeho zájmu po telefonické domluvě možnost návštěvy
veterinárního lékaře přímo u Vás doma!

Kontaktní telefon: 773 622 912

Nabízené služby:

Preventivní veterinární péče o psy, kočky, drobné savce,
exotické ptactvo a plazy:

• Preventivní prohlídky pacientů 
• Vakcinace psů, koček, fretek, králíků 
• Prodej přípravků proti vnitřním i vnějším parazitům zvířat 
• Čipování zvířat a vystavení mezinárodních pasů (Europasů)

pro cestování do zahraničí 
• Poradenství v chovu a výživě psů, koček, drobných savců

a terarijních zvířat

Veterinární léčebná činnost:
• Diagnostika a terapie nemocí zvířat, zvládnutelná

v domácím prostředí
• Antiparazitární terapie
• Prodej léků



REALITNÍ 
KANCELÁŘ

PRODÁME VAŠI NEMOVITOST:
— rodinné domy — chaty — pozemky — byty

NABÍZÍME:
— kompletní servis při prodeji, pronájmu nebo koupi nemovitosti,
— právní poradenství,
— zpracování souvisejících smluv,
— vyřízení úvěru ze stavebního spoření nebo hypotečního úvěru.

VOLEJTE:
našeho zástupce v Raškovicích pana Pavla Švehláka, 
telefon 776 649 093.

DÁREK pro občany Raškovic:
při uzavření exkluzivní smlouvy 
na zprostředkování prodeje Vaší nemovitosti 
do 31. 1. 2008
3 000 Kč ihned v hotovosti.

PRODÁVÁME:
Komerční zděný objekt o 2 NP, kancelářské 
a výrobní prostory, velké parkovací plochy.
Cena: 4 900 000 Kč
Volejte: 776 649 093

Kontakt: 
Ostravská 1555, Frýdek–Místek
Tel.: 595 173 533
E-mail: info@efektreality.cz

www.efektreality.cz

Těšíme se na Vaši návštěvu!
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